

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ARAGÓN

7409 *Corrección de errores del anuncio del Servicio Aragonés de Salud, Gerencia del Sector de Huesca, publicado en el BOE n.º 30, del lunes 4 de febrero de 2013, correspondiente a reactivos del Laboratorio de Microbiología.*

Se modifica el punto 5 "Presupuesto base de licitación", del anuncio arriba indicado. Donde decía "a) Importe total: 358.410,36 (Iva excluido)", debe decir a) 402.458,10 euros (Iva excluido).

Huesca, 11 de febrero de 2013.- Gerente del Sector de Huesca, Miguel A. Eguizábal Eguizábal.

ID: A130008410-1